

# 奎文警方查获8公斤冰毒

## 这是近年来潍坊破获的最大规模制贩毒案



奎文警方在排查一辆无牌轿车时，在车内发现20余克冰毒，随后警方顺藤摸瓜，将制毒贩毒的多名犯罪嫌疑人抓获。11月12日，记者从警方了解到，警方在嫌犯王某家中查获制毒设备一宗，成品冰毒、半成品冰毒以及原料共计8公斤多。据悉，这是近年来潍坊破获最大规模的制贩毒案。

本报记者 李晓东 赵磊

### 无牌车牵出贩毒案

早在今年5月份，奎文刑警大队通过掌握的几名吸毒人员信息了解到，潍坊一名叫“凯”的男子涉嫌贩毒，并引起公安机关注意。奎文刑警大队一直关注此人的行动，但并未采取抓捕，想利用此人查出其上线。

9月27日，凯驾驶一辆无牌本田轿车行驶至卧龙街与新华路路口附近时，被新华路派

出所进行治安排查的民警查获，在车内发现冰毒20余克。奎文刑警随即提前展开调查工作，并成立专案组。

经突击审讯，凯承认了自己的贩毒行为，并供述出其一名贩毒人员及两名吸毒人员。警方随后抓获这三名犯罪嫌疑人，并准备通过进一步审讯，查处凯的上线。

但是，在经过一晚思想

斗争之后的凯在第二天接受审讯时突然翻供，将先前承认的贩毒事实解释为是捡到的毒品，被查获的时候正在去派出所报案上交毒品。

经过警方新一轮长达6个多小时的劝导和审讯，凯最终承认贩毒行为，并答应戴罪立功，牵出为其供应毒品的上线。

### 抓捕案犯遭遇小插曲

10月2日，在警方进行了一系列准备以后，凯与其在四川南充的上线取得联系，并表示要购买200克冰毒，随后将定金打给勇。

办案民警说，勇的警惕性非常高，为了确认凯是否是已经被警方控制，曾经在潍坊打工的勇就找到潍坊的朋友多次通过电话等途径试探凯。“为了确定不让凯漏接这些试探电话，我们办案人员晚上住进看守所，一直守着凯，制定出多套方案应对勇的试探”。经过两天的试探，勇终于答复将在次日来潍坊送毒。

3日，凯又接到勇的电话，称货源没有到位，要等4日才能到达。4日一早，抓捕人员就在济南开始布控，密切关注勇的动向。但是随后出现的小插曲却让办案人员措手不及。当天上午，凯再次接到勇的电话，勇所乘坐的长途大巴车在章丘收费站附近发生故障，被拖进了修理厂，要求凯前去接他。

“当时就只有凯认识这个人，

我们要是去接他肯定就暴露了，紧急制定了多套方案都不行，最终让凯说他出差了，让勇自己打车来”。办案人员说，就在制定方案的同时，机动组的办案人员就在路上发现了勇所乘坐的大巴车确实故障抛锚，但是乘客一部分返回了济南，一部分被分流到另外一辆大巴，还有在原地等待的。因为不认识犯罪嫌疑人，警方一下子失去了对勇的控制，丢失了目标之后，抓捕行动顿时措手不及。

但是在经过一系列侦查工作后，最终确认勇在当天下午继续乘坐该大巴来潍，抓捕人员随即在高速服务区展开布控。等晚上大巴车驶进服务区，办案人员将凯带到一辆办案车辆上，开启大灯辨认下车人员。

“勇一下来看到开着大灯马上就就想掉头走，但是还是被辨认出来”。办案人员现场抓获勇，并在其包内发现4包共200克冰毒。

### 制毒窝点查处8公斤冰毒

通过对勇的审讯，得知勇是通过南充王某手中购得毒品，而且供述王某就其家中制毒。警方随即派专人赶往四川南充。“一路上人歇车不歇，车胎都磨爆了”。办案民警说，为了防止王某发觉后转移现场，他们火速赶往南充实施抓捕。

10月6日，警方到达南充并进行潜伏调查。10月9日，经勇所供述的信息，办案人员在王某家门口认出了外出的王某，并立即实施了抓捕。随后在王某家中发现制毒设备一宗，成品冰毒、半成品冰毒以及原料

共计8公斤多。

经查，王某曾因抢劫被制六年有期徒刑，刑满出狱后就自己在家制毒，但是因为王某爱好赌博，同时自己又吸毒，通过贩毒赚来的钱全被其挥霍一空，警方查遍其银行账户，最多的余额仅有30元。

10月16日，王某被警方带回潍坊，至此潍坊近年来最大规模的9.28特大制贩毒案告破。

11月12日，记者从警方了解到，涉案的多名犯罪嫌疑人已经被批捕，目前案情还在进一步调查中。